

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 149. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 6. Kedd

## A balatoni hulla nem azonos Surgoth Jenővel, hanem egy zsidó férfi holttestét sodorta parthoz a víz Mindezideig nem tisztázódott az eltűnt gazdasági főfelügyelő hollétének rejtélye

Az országos szenzációvá dagadt Surgoth-ügy egyre jobban bonyolódik. Mint ismeretes, a belügyminisztériumban kipattant nagyarányú sikkasztás egyik főszereplője, Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos — mikor a sikkasztások napvilágra kerültek — nyomtalanul eltűnt.

Midőn Surgoth szerepése a belügyminisztériumi panamák ügyében nyilvánvalóvá vált, a budapesti királyi ügyesség indványára a vizsgálóbíróség elrendelte a főtanácsos országos körözését, majd kiadta az elfogató parancsot. Az ország mindennemű nyomozhatósága vállalva fogott Surgoth kézrekerítéséhez, azonban ez a lázas hajza mindmáig eredménytelennek bizonyult.

A budapesti rendőrségnek első sorban az volt a feltevése, hogy a megtevédt gazdasági főtanácsos — mielőtt még a sikkasztások nyilvánosságra kerültek volna — kiszökött külföldre. Ezt a feltevést látszott alátámasztani több olyan körülmény, mely szerint Surgoth Jenőt többen is látták Olaszországban sőt voltak, akik állítólag Bécsben is találkoztak a főtanácsossal, azonban mikor a rendőrség a fontosnak látszó adatokat lenyomozta, kiderült, hogy ezek a híresztelések nélkülöznek minden komoly alapot.

A nyomozás tovább folyt és az Abbáziából betegsége miatt hazatérő dr. Uray Sándor főispáni titkárt hallgatták ki ezután, aki állítólag Budapesten a Déli vasút pályaudvarán találkozott Surgoth Jenővel. A főispáni titkár kihallgatása során elmondta, hogy tényleg találkozott a főtanácsossal, de csak néhány percig beszélgettek és Surgoth ekkor azt mondta, hogy fontos hivatalos ügyben Székesfehérvárra utazik.

Uray volt az utolsó, aki láthatta a főtanácsost, mert ettől az időtől kezdve senki sem találkozott vele.

A szombati napon szenzációs bejelentés érkezett a budapesti főkapitányságra. Dr. Horváth Miklós

balatonszabadi községi orvos távirat útján bejelentette, hogy június 16 án a község határában a víz partravetett egy hullát, amelyet a vizsgálat után a balatonszabadi temetőben hantoltak el. A hulla teljesen meztelen volt és szíve táján lőtt seb tátongott. A holttestet annakidején megtekintette Kerner Arthur balatongömöcsi intéző, aki már akkor is ismerősnek találta az erősen oszlásnak indult hullát, de bizonyosan nem tudta megállapítani, hogy ismerősei közül ki lehet a Balaton titokzatos halottja.

Most, hogy Surgoth Jenő eltűnéséről szóló újságcikkekkel elővasta, az a meggyőződés alakult ki benne, hogy a titokzatos halott nem lehet más, mint a gazdasági főtanácsos, aki neki valaha osztálytársa volt. Megbeszélve a dolgot, a községi orvossal együttesen tették meg a jelentést a budapesti főkapitányságnak.

Az értesítésre vasárnap délben egyenyed 12 órakor négy magasrangú rendőrtisztviselével egy R. R. jelzésű rendőrautó robogott ki Balatonszabadiba, hogy megejtsék a hivatalos vizsgálatot. A közpon-

ti vizsgálóbíró elrendelte a halott exumálását és felboncolását. Ez vasárnap este meg is történt és a boncolás minden kétséget kizáróan megállapította, hogy a hulla nem azonos Surgoth Jenővel, mert az oszlásnak indult tetem egy zsidó férfi földi maradványa.

A bonejegyzőkönyv alapján a rendőrség minden további vizsgálatot megszüntette ezirányban, de az országos körözés tovább folyik és valószínű, hogy Surgoth hollétének megállapítása már csak napok kérdése.

## Debrecenbe érkezik a sikkasztással vádolt Torday László felesége

A belügyminisztériumban történt nagyarányú sikkasztás egyik tettesének Torday László gazdasági tanácsosnak felesége, idegileg nem bírván elviselni a fővárosban tartott vizsgálat idejét, néhány héttel ezelőtt kislfiával együtt a gyöngyösi rokonaihoz utazott, hogy ott várja meg a férje ellen

indított bünygyi vizsgálat befejezését.

Az idegileg teljesen összeroppant asszony előtt rokonai sokáig titkolták az igazságot, de végül mégis csak közölni kellett vele a leújtó hírt. A szerencsétlen asszony kétségbeesetten zokogott

órákon át, majd kejelentette, hogy csomagol és utazik.

Mint értesültünk Tordayné kislfiával együtt vasárnap elutazott Gyöngyösről és Debrecenbe jön, mivel itt szintén vannak rokonai és itt akarja kipihenni a nagy megrázkódtatás okozta idegizalmakat.

## Lezuhant egy vitorlázó repülőgép

Súlyos kimenetelű repülőbaleset történt vasárnap Budaörs mellett, a hegyeknek azon a részén, ahol a vitorlázó gépek szoktak gyakorlatozni. Süveges Ferenc 25 éves székesfehérvári műszaki rajzoló egy vitorlázógéppel igen szép mutatványokat végzett a magasban. Süveges régi, ismert vitorlázó repülő, akinek szép teljesítményeit már több ízben eismerték.

Az összesereglett nézők este 7 óra körül arra lettek figyelmesek, hogy a karesu gép a levegőben megbillent. Látszott, hogy pilótája

minden erejével egyensúlyba akarja hozni, de hiába, mert a repülőgép egyszerre csak orral lefelé bukni kezdett s hatalmas robajjal a földbe furódott. A nézők odarohantak a gép roncsaihoz, amelyek alól véresen, összetört tagokkal emelték ki Süveges Ferencet. Kihívták a vármegyei mentőket, akik a pilótát életveszélyes állapotban szállították a MÁV kórházba.

RENDRŐRSÉGI HIREK  
Vakmerő besurranó tolvaj járt tegnap délután dr. Réthey Rudolf

ny. máv. felügyelő Simonffy ucca 2 sz. alatti lakásán. Amíg a felügyelő családjával távol tartózkodott, a tolvaj álkules segítségével bement a lakásba s onnan aranyneműeket lopott.

Nagy József hentes, Horváth ucca 6 szám alatti lakásáról ismeretlen tettes 120 pengő készpénzt ellopott.

Tegnap délután több lopást követtek el a Népfürdőn. Fényes István Csapó u. 39 szám alatti lakostól, ifj. Losodi János Pesti u. 59 szám alatti lakostól és Bacskai József honvédszakaszvezetőtől ismeretlen egyének a cipőiket lopták el.

A sértettek feljelentése alapján a rendőrség erélyesen nyomoz,



Schuschnigg szövetségi kancellár a jövő hét első napjaiban Olaszországba utazik az adriai tengerpartra. Jól informált bécsi politikai körökben hangsúlyozzák a kancellár utazásával kapcsolatban, hogy olaszországi tartózkodása teljesen magánjellegű lesz.

Roosevelt édesanyja legifjabb unokájával, John Roosevelttel együtt Európába utazott. Rooseveltné rövid olaszországi tartózkodása után Ausztriába, majd Párizsba utazik. John Roosevelt Nápolyban száll partra és Salzburgban csatlakozik nagyanyjához.

Vasárnap az ir választásokon a következő választási eredmények váltak ismeretessé: De Valera kormánypártja 52, Cosgrave ellenzéki pártja 31, munkáspárt 11, függetlenek 7 mandátum.

Angliában egy szénbányában két nagy robbanás történt, amelynek eddig öt halálos és kilenc súlyosan sebesült áldozata van.

Sapieha krakói hercegének rendkívül súlyos beteg s állapota életveszélyes. Kétoldali tüdőgyulladás és szabálytalan szív működése van. Állítólag már haldoklik.

A skóciai Johnstoneból érkező jelentés szerint a város közelében lezuhant egy magánrepülőgép. A gép négy utasa meghalt.

Az itasca-parti űrszázad rádió közölte, hogy eddig nem sikerült megtalálni Earhart Amáliát. San-Franciskóban már lemondtak arról a reményről, hogy megtalálják az eltűnt repülőnőt. San-Franciskóban komolyan aggódnak az Earhart Amália felkutatására kiküldött repülőgép sorsáért. Ez a gép a rossz idő miatt kénytelen volt visszafordulni és azóta nyoma veszett.

Kornis dr., a képviselőház alelnöke, egyetemi tanár, vasárnap reggel repülőgépen Angliába utazott.

## Vigszínház Gustav Fröhlich legnagyobb szerepében A vetélytársak

izgalmas dráma az égő  
petróleum mezőkről

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

## Bombamerénylet a portugál miniszterelnök ellen

Salazar portugál miniszterelnök ellen bombamerényletet követtek el.

A miniszterelnök barátjának, Torquato José dr.-nak a házába ment, hogy magánkápolnájában

misét hallgasson. Abban a pillanatban, mikor miniszterelnök kiszállt a ház előtt a gépkocsiból, a csatornanyílásban bomba robbant és nagy gödröt szakított a járdán. Salazar miniszterelnök sértetlen maradt.

## Kényszeradás Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T.

Kossuth utca 3 szám alatti üzlethelyiségében levő üveg, porcellán, csillár, képeret és gyógyszerüveget 1937. évi július elsejétől kezdődően mélyen leszállított áron kiárusítom. Debrecen, 1937. június 30. Dr. HEGEDŰS JENŐ a debreceni kir. Törvényszék Ke. 4997-86 számú végzéséről az értékesítéssel megbízott ügyvéd.

## A motorkerékpáros elgázolt egy biciklistát a Viztoronynál

Tegnap estefele könnyen végzettsé válható motor- és kerékpár-karambol történt a nagyerdői Viztoronynál.

Tiba Gábor debreceni, Nyil uca 97 szám alatti lakos, az uttest bal oldalán a Nagyerdő felé tartott kerékpárjával. Amint a nagyerdői Viztoronyhoz ért, egy motorkerékpár, amit egy katona vezetett, hátulról elsodorta s Tiba hatalmas ivben repült le gépéről az uttest

kövezetére. A heves karambolban a kerékpár a hasznavehetetlenségig összeroncsolódott. A szerencsétlenség után az ottan szolgálatot teljesítő rendőrszem azonnal telefonált a mentőkért, akik a véres Tiba Gábort a sebészeti klinikára szállították be. A klinikai vizsgálat megállapította, hogy csupán kisebbfokú sérülések keletkeztek a karambol következtében.

A motorkerékpár vezetője ellen megindult az eljárás.

## Halálos fürdés

Megirtuk néhány nappal ezelőtt, hogy a parádistrandon Leskó István jogszigorló fejest ugrott a vízbe, ugrás közben azonban fejével a medence szélének vágódott. Koponya-alapi és nyakcsigolyatorréssel

a gyöngyösi kórházba szállították, azonban az eszméletlen emberen nem lehetett segíteni. Háromnapos szenvedés után meghalt. A halálos fürdés ügyében a vizsgálat megindult.

## Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Japán határszabályozás mellett foglalt állást

Konoje herceg japán miniszterelnök az amuri viszály elintézése alkalmából kijelentette, hogy a Szovjetunio és Japán között számos vitás kérdés megoldatlan maradt. Nincs sok remény rá, hogy ezeket a kérdéseket hamarosan tisztázni lehetne. A két ország közötti kapcsolatok javításának legfontosabb előfeltétele a helyes határszabályozás volna. Ezt azonban a gyakorlatban is keresztül lehet-

ne vinni.

Hasonlóképpen az egész sajtó azon a nézetben van, hogy a bizonytalan határvonalak a szovjetuniónak mindég újabb és újabb alkalmat szolgáltatnak a nemzetközi jogot sértő cselekmények végrehajtására.

Politikai körökben azt remélik, hogy Hirota külügyminiszter legfőbb feladatának tekinti e határkérdések szabályozását.

## Szerencsétlenség a pékműhelyben

Vasárnap déli 12 óra tájban súlyosabb természetű sérülés történt a Piac uca 44 szám alatti pékműhelyben. Péntes József, Pósa uca 50 szám alatti pékinas a Piac ucai pékműhelyben dolgozott, munka közben megcsuszott, elesett, fejét a pékkemence nyitott ajtajába vágta. Péntes fejét azonnal elborította a vér. A helyszin-

re hívott mentők kötötték be a vérzőfejű pékinast, akinek sérülése pár napon belül gyógyul.

## Leesett a kerékpárról

Kovács József György uca 7 szám alatti lakos tegnap déltájban leesett kerékpárjáról s könyökén

szenvedett zuzódásokat. A mentők kötötték be.

## Repülőtér Gyöngyösön

Gyöngyös város rendkívüli közgyűlésen tárgyalta a légi turisztikai leszállóhely ügyét. Az országos magyar idegenforgalmi hivatal a Gyöngyös-karácsondi ut melletti katonai gyakorlóteret találta alkalmasnak, melyet a honvédelmi kincstár a várostól bérel. A polgármester a repülőtér ügyét a maga részéről is támogatja.

## Közgyűlést tartott a Név.

A Debreceni Helyiérdekű Vasut most tartotta meg 50-ik közgyűlését Gergely Vilmos kormányfőtanácsos elnöke alatt. A közgyűlés elfogadta a vállalat üzleti jelentéseit, majd köszönetet szavazott Gál Samu igazgatónak és a kiváló tisztviselői karnak az értékes munkásságért.

## Javult ifjabb Horthy Miklós állapota

Ifjabb Horthy Miklós, akin néhány nappal ezelőtt mandulaműtétet hajtottak végre, a vasárnapot mári láztalanul töltötte. Vasárnap egész nap rengeteg látogató kereste fel a szanatóriumban, akikkel a legjobb hangulatban elbeszélgetett.

Ifjabb Horthy Miklós, az orvosok közlése szerint, túl van minden veszélyen és két-három nap múlva már el is hagyhatja a szanatóriumot. Ifjabb Horthy Miklós rövid pihenésre Kenderesre utazik.

## Vonat elé vetette magát egy aszony

Borzalmas jelenetnek voltak a szemtanúi a délelőtti váci vonat utasai közül többen Szödliget állomás előtt. Váratlanul egy aszony ugrott elő a vasuti töltés melletti bokrok közül, fejét ráhajította a sinekre és a következő perében a száguldó mozdony kerékei lefejezték a szerencsétlent.

A mozdonyvezető már hiába fékezett, az életunt nő közvetlenül a vonat odaérkezése előtt feküdt a sínekre, úgy hogy már nem volt idő a mozdonyt megállítani. — A nyomozás megállapította, hogy az öngyilkos nő özv. Rusznyák Andrásné, született Papp Erzsébet, szödligeti lakos. Öngyilkosságának oka ismeretlen.

## MOTORKERÉKPÁR- SZERENCSETLENSÉG

Az Ercsi mellett vezető országúton haladt Kugala István 30 éves kötélverő motorkerékpárjával, amely eddig ki nem derített okból az országút mellett árokba zuhant. Kugala életveszélyes sérüléseket szenvedett és kórházba szállították.

# Autós rémdráma a dorogi országúton

Az autószerencsétlenségek történetében is szinte példa nélkül áll az a többszörös gázolás és összetűzés, amely vasárnap délután történt Dorog mellett, ahol egy ittas gépkocsivezető autójával előbb elgázolt két embert, majd nekibogott egy másik gépkocsinak.

Valóságos autós rémdráma történt. Vértés Hugó budapesti bór-nagykereskedő BF 450 rendszámú luxuskocsiját Dobrovzski János soffőr vezette erősen illuminált állapotban.

A gépkocsi vezetője nem volt ura a kormányának, az autó szeszélyes cik-cakban halad az országúton, egyszer a jobb, egyszer a baloldalon.

Dorog határában egy biciklista tünt fel, aki nem tudott kitérni a szeszélyes vonalban haladó autó elől, amely elütötte, majd tovább robogott.

Néhány lépéssnyire követte a kerékpárt a biciklista édesanyja, Horváth Lajosné, 44 éves dorogi asszony és ő volt a második áldozat.

A magánautó a szerencsétlen asszonyt is elgázolta és vad száguldással robogott tovább.

Alig haladt néhány száz métert az autó, már újabb szerencsétlenséget idézett elő. Alig hagyta el Dorogot, a község tul-ó végén szembetalálkozott egy szabálysze-

rűen haladó luxuskocsival, amelynek teljes erővel nekijáratott.

Mind a két autó ugyszólván teljesen összetört és csodával határos, hogy sem a szerencsétlenséget előidéző soffőr, sem a másik autóban helyet foglaló amerikai házaspár nem szenvedett halálos sérülést.

A két férfi könnyebb zuzodásokkal uszta meg Paxtonné azonban belső sérüléseket szenvedett.

Az ittas soffőr a szerencsétlenség után az országút mentén levő kukoricásba menekült és kést rántott, csak nagynehezen tudták az összegyűlt felháborodott falubeliek leszerelni az ittas embert, akit súlyosan megvertek és akin népitéletet hajtottak végre.

A közben értesített dorogi esendőrs azonnal megjelent a helyszínen és a többször szökni próbáló Dobrovzski Jánost őrizetbe vették.

A gépkocsivezető olyan ittas volt, hogy a délután folyamán nem tudták kihalgtatni és egyelőre a dorogi esendőrsön van őrizetben.

A megdöbbenő és szokatlan autószerencsétlenség ügyében a nyomozás teljes erővel folyik.

Vértés Hugó az esti órákban feljelentést tett a rendőrségen Dobrovzski János ellen, aki a déli órákban tudta és beleegyezése nélkül indult el az autóval.

## Emelik a kenyér árát

A ma'mok tegnap 80 fillérrel emelték a liszt árát. A liszt árán beállott drágulásra való tekintettel, valamint a tűzifa és burgonya árában beállott nagymértékű

áremelkedésekre való hivatkozással a pékek tárgyalásokat folytatnak a kenyérárak 2 filléres emelése ügyében. Döntés csak a jövő hét elején várható.

## Házhelyet kapnak a mátészalkai frontharcosok

Mátészalkán 55. nagyobb részét szegény sor-su mátészalkai frontharcos kap most házhelytelket olyképpen, hogy az egyenként 300 négyzetméteres telkek árának 70 százalékát 25 év alatt kell kifizetniük, 30 százalékát pedig birtokba adáskor.

Nagy segítséget nyertek a házhelyhez jutottak Takách Tolvay gróf országos elnök részéről, aki a vételár 20 százalékát már lefizette az akció javára. E szerint most már semmi akadályja annak, hogy

a telkek kiosztásra kerüljenek. A fő-ség belterületén felépülő frontharcos telepet az ő nevével Takách-Tolvay gróf frontharcos-telepnek nevezik el.

OLVASSA ÉS TERJESSZE „Alföld“-et

## A „Húngáriá“ filmszínházban

1. A dzsungelfilmek koronája:  
**A dzsungel királynője**

2. A FOX-gvár rendkívüli, egyetlen színes filmriportja, az **angol koronázási ünnepségekről**

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.



### A KAMARASZÍNHÁZ

#### MŰSORA:

Hétfőn este fél 9 órákor „Urilány”.  
Kedden este: „Kreutzer szonáta”.  
Szerdán este: „Egy pohár víz”.  
Csütörtök este: „Egő város”.  
(Ketten egy jegyel)  
Szombat este: „Játék a kastélyban”.  
Vasárnap délután 4 órákor: „Érettségi”.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

#### HIRDETÉMÉNY.

Az osztrák Magyar Társaság azzal a kéréssel fordult hozzám, hogy osztrák gyermekeknek a 1. évi iskolai szünetében városunkban való elhelyezését készítsem elő.

Felkérem ezért a város közönsége köréből azokat, akik július hó közepétől szeptember hó elejéig 6—14 éves koru gyermekeket díjtalanul vendégül látnának, ez irányú szándékukat a városi szociális ügyosztálynál (Vágóhid u. 1. volt Bábaképző épület 5. szoba) folyó hó 7-én déli 12 óráig jelentsék be.

Debrecenben körülbelül 50 osztrák gyermek helyeztetnék el, kikkel két felügyelő személy is érkezik. Ezeknek a felügyelőknak az elhelyezése is a nyaraltatási akcióra érkező gyermekekhez hasonló módon történik.

Erre a nyaraltatási akcióra a város közönségének figyelmét felhívom, annál is inkább, mert ez nemcsak Ausztria és Magyarország baráti viszonyának kimélyítését, hanem a gyermekek nevelésének ügyét is szolgálja.

Felkérem mindazokat, akik ingyenes nyaraltatásra osztrák gyermekeket, vagy a velük érkező felügyelőt vendégül látják, hogy pontos címüket a városi szociális ügyosztálynál folyó hó 7-én déli 12 óráig személyesen jelentsék be.

Debrecen, 1937 július hó 2. Polgármester.



## Kikapott a DVSE

A debreceni villanygyári csapat vasárnap délután Győrben játszott az ETO csapatával és attól 2:1

arányu vereséget szenvedett. A Villanygyár igen lendületesen kezdett és megszerezte a vezetést, azonban később visszaesett és kikapott.

A debreceni csapat ezzel kiesett a további küzdelmekből. A nemzeti bajnokságba való bejutásért a következő vasárnap a diósgyőri VTK és a győri ETO küzdenek egymással.

#### Egyéb eredmények;

Ferencváros—Vienna	2:1
Ausztria—Ujpest	5:4
Admira—Genova	2:5
Nyvsc—Dvsc	2:0



Házasságok: Labancz Mihály kőműves—Szilágyi Erzsébet, Pásti István festő—Kozma Erzsébet, Ré-dai Béla máv. lakatos—Mike Róza, Tóth István rajzoló—Sánta Róza, Csorba Péter fm.—Szücs Mária, Juhász Dezső tisztv.—Szabó Teréz, Dári Imre festő—Göncz Margit, Nagy Mihály kályhás—Halasz Erzsébet. Debreceni András mérnök—Uri Margit, Bárány Ernő gyógy-szerész—Takács Eszter.

Születések: Czégény Gyulaasztalos leány Éva, Gál László szerelő fiu László, Tóth Ferenc npsz. leány Erzsébet, Horváth Ferenc ács fiu Sándor.



Halálozások: Szilágyi Aranka ref. 35 éves Köntösgátsor, Bényei Gyula ref. 78 éves Csapó u. 24 Szallár Ferenc ref. 19 éves Simonffy u. 53.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1937. au.

#### HIRDETÉMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszecital a behozattalól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztási adó ügyosztálynál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozattal utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel elmarasztaltatik.

Debrecen, 1937, július hó 2.

Városi adóhivatal.



— SZENVEDŐ beteg asszonyok már egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűvizel is könnyű, lágy bélkiürülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

**KIADÓ VÁROSI LAKÁS.**

A város tulajdonát képező Szoboszlói-uti bérházban lévő C. III. 13 sz. két szobás lakás f. évi augusztus hó 1-re bérbeadó. Értekezni lehet a hivatalos órák alatt a helyettes polgármesteri hivatalban. (Városháza, I. emelet 38.)

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkek szaküzlele a fűtcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— ASZTALOS tanuló felvétetik fizetéssel VANGOR ANTAL épület és butor asztalos Kossuth uca 7 szám és (Gambrius átjáró).

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44.

**HIRDETMÉNY.**

Értesítem a közönséget, hogy a miskolc—debreceni (hajduböszörményi) utnak a ván.sorompótól a méntelepig terjedő 90 + 962—91 + 380 km. szakaszán az utépítési munka július 7-én meg fog kezdődni és az kb. 50 napig fog tartani. Ez alatt az idő alatt a forgalom az ut mellett lévő földes uton bonyolítandó le.

Polgármester.

**HOL LESZ VÁSÁR**

Kedd, július 6: Beled, Cegléd, Dunapataj, Pápa. Sikszó havi. Szerda, július 7: Ivánegerszeg, Janosház havi, Kaposvár, Kállósemjén, Miskolc havi, Monoszló, Pápa.

**Az „Alföld” kis menetrendje**

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest keleti	m.	1:15	Szerencs
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	4:40	Bpest nyugati
„	5:13	Tiszalök	„	6:47	Nyirábrány
„	5:02	Szerencs	„	6:50	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	„	7:10	Tiszafüred
v.	6:09	Nagykeréki	„	7:17	Nyiregyháza
m.	6:22	Püspökladány	„	7:20	Nagykeréki
„	7:21	Balmazújváros	v.	7:20	Bpest keleti
gy.	7:25	Bpest keleti	v.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
„	7:52	Nagyléta Vértes	„	8:39	Püspökladány
„	8:00	Szerencs	„	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	m.	9:03	Balmazújváros
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	m.	11:25	Hajdunánás
m.	12:10	Füzesabony	„	11:35	Derecske
sz.	12:27	Tiszalök	v.	11:36	Nyirábrány
„	12:30	Nyirábrány	gy.	11:45	Bpest nyugati
„	13:25	Bpest keleti	m.	12:26	Füzesabony
„	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
„	14:18	Nagykeréki	v.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy-s	15:24	Bpest keleti
sz.	14:20	Szerencs	v.	15:37	Tiszalök
„	14:25	Nyirábrány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:54	Nyirábrány
gy-s	15:26	Nyiregyháza	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:30	Füzesabony	gy.	17:04	Nyiregyháza
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:26	Nagykeréki
m.	18:43	Nyirábrány	„	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	gy.	18:36	Bpest keleti
„	18:58	Nagykeréki	m.	20:08	Füzesabony
„	19:00	Tiszafüred	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:43	Tiszalök
„	19:45	Tiszalök	m.	21:13	Nagykeréki
gy-s	20:50	Bpest keleti	„	21:25	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
„	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs
			m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

**Hétfő**

- 5. Lux József énekel, zongorán kíséri Pongrácz László.
- 5:30: „Szinész apa, író fiú”
- 6: Csóka Feri és cigányzenekara.
- 7. „A zenehallgatásról a nem zenehallgatóknak.”
- 7:30: Hanglemezek.
- 8:42: Brahms emlékest.
- 10:10: Bohrandt Lajos és Weidinger Ede szalon és jazz-zenekarának műsora.
- 11:05: Dénes József és cigányzenekara muzsikál.

**Kedd**

10:20: „Kirándulás a száz év előtti Erdélybe”

10:45: „Divatos apróságok”

- 12: Déli harangszó.
- 12:05: Radies Jóska és cigányzenekara muzsikál.
- 1:30: Országos Postászenekar.
- 4:10: Asszonyok tanácsadója.
- 5: Táncclemezek.
- 5:50: „Budai kiskocsmák”
- 6:20: A Pestszenterzsébeti Iparos Dalkör műsora.
- 7: „A rádió a magyar kultúra szolgálatában.”
- 7:15: Hanglemezek.
- 7:45: „Anyá és fia.”
- 9:15: A József nádor 2. honvédegyalozred zenekara.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MÉG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



— Hogy jó volna valami világitás, azt könnyű mondani, de honnan vegyük azt — mondták ketten is egyszerre.

Ekkor legnagyobb meglepetésükre megszólalt Philippe Clamand. — Egészen meglepedeztem, hogy van nállam zseblámpa! — Egy pillanattal később már fel is villant a lámpa fénye. Imbolyogva járt körül a helyiségben. Most aztán teljes mértékben meggyőződtek arról, hogy az előbb nem csalódtak. A hatalmas hall teljesen üres volt, a padlót vastagon belepte a por s azon semmi nyom sem látszott. Azt a benyomást keltette a szemlélőkben, hogy itt már évek óta nem takarítottak, sőt nem is járt senki itt, mert a vastag porrétegen mindenesetre meglátszott volna a lépések nyoma. A hallnak több ablaka volt, a külső táblákból nagyon sok üveg hiányzott. Néhány ablaküveg ép, de annyira piszkos volt, hogy még ragyogó napsütésben is alig lehetett volna azokon kilátni. A sarkokban hatalmas pókhálók diszelegtek s bennük jól megtermett pókok végezték csendes munkájukat, még a fénykéve rájuk nem vetődött. Ha odaért a lámpa fénye gyorsan elmenekültek.

Hat ajtó nyílt a haliból különböző irányba. Az ajtók közül

négy becsukva, kettő azonban tárva-nyitva volt.

(Folytatása következik.)

**ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY**

Elárverezek Debrecenben 1937. évi július hó 6-án d. e. 9 órakor a baromvásártéren teheneket, üszöket, lovakat; folytatólag 1937. évi július hó 7-én d. e. 9 órakor a zsbivásártéren házi butorokat, folytatólag 1937. évi július hó 7-én d. e. 11 órakor a terménypiacon tengerit és folytatólag 1937. évi július hó 7-én délután 3 órakor a Bellegelő 296 sz. tanyán amennyiben a fenti helyekre az ingók ki nem szállítottaknak 3475 p. értékű ingókat, u. m. teheneket, sertéseket, üszöket, lovakat és tengerit a becsérték kétharmadáért.

Lőrincz Endre bir. végrehajtó



A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László